

LA REPUBLICA

DIARIO DE LA MANANA

DIRECTOR: JUAN GIL

AÑO II - NÚM. 94

REDACCION Y ADMINISTRACION

Martes, 23 n. entre Florida y Andes

LA REPUBLICA

MONTEVIDE, MARZO 29 DE 1887

La reunion del domingo

Tiempo hacia que el Partido Nacional no daba una prueba tan elocuente de su importancia y virilidad.

Alejado del poder desde hace veinte años; perseguido desde entonces sin tregua, y no solo en las personas de sus hombres especiales, si que también en las familias de sus más humildes afiliados, que quedaban al desamparo mientras que los padres, los esposos ó los hermanos eran conducidos á los cuarteles para aumentar la guardia pretoriana de los tiranos; dispersos, proscriptos cual patria, buscando en el extranjero con rude labor el sustento que les negaba el despotismo y la arbitrariedad dominante en su patria,—se creía por algunos que éra un partido sin vida ya, que solo existía en el recuerdo de los viejos soldados de nuestras luchas tradicionales.

Seguramente eso hubiera sucedido si no fuera el Partido Nacional un partido de principios que puede evocar siempre vivos y siempre puros, apartar de la inacción á que se lo tenía sometido por gobiernos que dia á dia desconocían los augustos mandatos de la Constitución, de estos mandatos en que está justamente encarnado el programa político de nuestro partido.

Pero, los principios no mueren, como no muere la idea apesar de la persecución de que se haga víctima á sus apóstoles.

Por eso hemos visto que al iniciarse la reorganización del Partido Nacional después de tantos años de alejamiento de la vida activa democrática, de un confín á otro de la República, así en los pueblos como en los pequeños centros de población y en la misma capital, han concurrido entusiastas los correligionarios á estrechar de nuevo las filas que un momento fueron rotas por la fuerza puesta al servicio de la tiranía y el despotismo.

El domingo hemos tenido una palpable prueba de esta verdad, al celebrarse la gran reunión en que fué elegida la Comisión Directiva Departamental.

Aunque nos hemos separado momentáneamente de nuestra tarea, ella no es otra que dar cuenta de ese acto solemne que revista grandísima importancia, porque pone de relieve que formamos una comunidad política siempre dispuesta á luchar por la radicación de las instituciones, y lo pone de relieve, no ante nosotros que tenemos conciencia de nuestra virilidad de partido, sino ante esos que quieren ejercer un exclusivismo autocéntrico, pretendiendo imponer como propias, ideas que han sido desde mucho tiempo proclamadas por nosotros, no solo en las pacíficas luchas de los comicios, si que también en los campos de batalla donde hemos sellado nuestras convicciones políticas con la sangre derramada por nuestros correligionarios. Habián sido invitados á la reunión que debía elegir la Comisión Directiva de la Capital, las Comisiones Departamentales y varios miembros de nuestro Partido que permanecen aún emigrados en la República Argentina.

A los seis de la mañana gran número de correligionarios se dirigían á bordo del vapor llegado de Buenos Aires y de un remolcador venido de La Plata, siendo conducidos por los vapores «Consuelo» y «España», para acompañar hasta el desembarcadero á los amigos que de esos puntos venían.

Entre otros muchos cuyos nombres sentimos no recordar, venían el doctor don Juan José Herrera, don Dárión Brito del Pino, don Laureano Sienra Carranza, coronel don José Visillach, Guillermo Melian Lafinur, Alfredo Rivera, Leopoldo Scotti, Morales, Rivero, Pons y muchos otros que sentimos no recordar en este momento.

Al llegar á tierra se había allí reunido un grupo no menor de trecientos ciudadanos, los que acompañaron al Doctor Herrera y Coronel Visillach hasta sus alojamientos, viñendo después á nuestra redacción en donde fueron alojados algunos de ellos.

Mucho tiempo antes de la hora señalada para la reunión, se hallaban ya ocupadas por nuestros correligionarios las sillas que habían sido colocadas en el espacioso Circo San Martín convenientemente adornado con banderas patrias.

A la una de la tarde, las gradas todas, los corredores y en una palabra, todo el local, era ocupado por nuestros amigos que en el más perfecto orden se confundían cambiando afectuosos y entusiastas saludos, y recordando comovidos que muchos faltaban á la cita, los menos, por haber defecionado al afiliarse á una bandera que no es más pura ni más gloriosa que la nostra; los más, por haber hecho el sacrificio de su vida en el altar de la patria, regando con su sangre los campos que para la libertad habían esterilizado la tiranía.

Y no eran solo esos viejos venerables que han adquirido sus méritos de partidarios peleando como bravos en las cuchillas, y a quienes algunos acusan de tradicionalismo crónico, los que se congregaban en aquella asamblea para dar impulso á los trabajos del Partido Nacional; no, á su lado estaban jóvenes que han empezado ayer su vida activa en política, afiliándose á nuestro partido porque él proclama principios en cuyo triunfo están empeñados todos los corazones que sienten latir en su pecho el amor patrio.

Cuando la Comisión provisoria ocupó su puesto era tan numerosa la concurrencia, que muchos de nuestros amigos permanecían en el exterior del Circo por no ser posible penetrar en él. Se calcula que los correligionarios que concurrieron á la reunión no bajan de cuatro mil; por nuestra parte, enemigos de hacer reclamo en cuestiones de esta índole, solo diremos que el local en que la reunión tuvo lugar estaba completamente lleno, y que en la calle había gente númera, no descubriéndose, siéndolo a los corazoncitos que sienten latir en su pecho el amor patrio.

Por delegación de la Comisión Provisoria, el doctor don Martín Berindungue hizo uso de una palabra leyendo un brillante discurso, que al como los demás que en aquel acto se pronunciaron, encontrarán nuestros lectores en otra parte.

Por repuestas veces fué interrumpido el orador por aplausos.

Ahí están, al alcance de todos, los antecedentes

MONTEVIDE, MÁRTES 20 DE MARZO DE 1887

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Capital y Corresponsales, \$1.20—Exterior, \$1.50—Número

de diario, \$0.40, atrasado, 0.10

SE IMPRIME

Por la Imprenta Ruperti & Vazquez

Florida 84 y 92

amigos, que veían en sus palabras transparentados los ideales, por cuya realización luchan desde tanto tiempo, si no siempre con éxito, si con inquebrantable fe y confianza de que en días más o menos lejanos podrán hacer prácticos esos principios que pueden cimentar la felicidad de la patria.

Las proposiciones con que concluyó el discurso del doctor Berindungue fueron sancionadas por aclamación.

El doctor don Juan José Herrera lo siguió en uso de la palabra, quien en nombre de nuestros correligionarios residentes en la vecina República, expresó los votos que ellos hacen desde tierra extrana y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Como verán nuestros lectores su discurso es notable, e indica desde luego al patriota siempre fiel á la tradición honrosa de nuestro partido.

El doctor Palomeque pronunció en seguida un entusiasta discurso, en el que demostró que conserva el culto de que fué apóstol su padre, el viejo soldado que consagró sus últimos días al partido que tenía en él uno de sus más ardientes admiradores.

El doctor Palomeque fué interrumpido por los huracos de sus compatriotas, que llenos de entusiasmo se adhirieron á sus patrióticas palabras.

En seguida el doctor Segundo hizo uso de la palabra concluyendo su discurso, del que publicamos algunos párrafos, invitando á los concurrentes á ir en corporación á la plaza Constitución, y allí, en el lugar que sirvió de honrosa tumba al doctor Labandeira, Villegas, Márquez, y tantos otros que murieron proclamando la libertad de las instituciones, dar un viva á las libertades patrias, haciendo votos porque sea una vez efectivo su imperio entre nosotros.

Don Guillermo Melian Lafinur, que desde hace mucho tiempo permaneció en el extranjero, pero sin olvidar sus convicciones sinceras de partidario, dió enseñanza algunas palabras valientes en que condenó la defeción de algunos amigos, exhibiendo el patriotismo de nuestros partidarios á permanecer fieles al credo político, que hoy mas que nunca debemos proclamar y sostener para contribuir á que la democracia sea un hecho real en nuestro país.

Hemos hecho solo mención de los correligionarios que han hablado en la reunión del domingo sin extendernos en extractar sus discursos, porque ellos se publican en este mismo número y su lectura servirá seguramente mas que nuestras palabras para demostrar que estamos de pie, dispuestos siempre á cumplir nuestra misión de partido político, de partido de principios que busca no solo el dominio de sus ideales, sino en primer término la felicidad de la patria.

Clausurado el acto y recogidas las voluntades de votación, se dirigió la concurrencia en compacta columna, que en esos momentos no bajaría de seis mil ciudadanos, hacia la Plaza Constitución, en donde uno de los miembros de la Comisión Provisional dio por concluida la manifestación en medio de entusiastas vírgenes al Partido Nacional, á la Constitución y á la Libertad por tanto tiempo oprimida bajo el dominio de Gobiernos autoritarios y personales.

Los concurrentes acompañaron á la Comisión Provisional hasta nuestra redacción, en fondo so disolvieron la reunión en medio del más perfecto orden.

Podemos estar orgullosos de haber demostrado que á pesar de los días que nos hemos mantenido alejados de la vida pública, conservamos como el primer día vivo el fuego sagrado del amor patrio, y que hoy como ayer y como siempre, somos un partido en orden, de cuyo programa no podemos adjudicar porque el encarna las aspiraciones de todo un pueblo ansioso de hacer vida democrática.

«Y confiamos que dia legará en que sean sus principios aceptados como la expresión del patriotismo, siempre dispuesto á trabajar por el bienestar de la patria.

Los concurrentes acompañaron á la Comisión Provisional hasta nuestra redacción, en fondo so disolvieron la reunión en medio del más perfecto orden.

Podemos estar orgullosos de haber demostrado que á pesar de los días que nos hemos mantenido alejados de la vida pública, conservamos como el primer día vivo el fuego sagrado del amor patrio, y que hoy como ayer y como siempre, somos un partido en orden, de cuyo programa no podemos adjudicar porque el encarna las aspiraciones de todo un pueblo ansioso de hacer vida democrática.

«Y confiamos que dia legará en que sean sus principios aceptados como la expresión del patriotismo, siempre dispuesto á trabajar por el bienestar de la patria.

A este fin bastaría formular una pregunta, que dió cierto quedaría sin respuesta satisfactoria. ¿Quién es ese Jefe del Partido Nacional, á quien esto obedece, ciega ó inconscientemente, por cuya única voluntad se decide, lo mismo en el sentido del bien que en el del mal, sin darle cuenta ni razón de nada?

«Quién es ese mortal afortunado, que arrastra por igual á las masas mas humildes y ignorantes, que á las más preparadas y conscientes?

«Ni el Partido Nacional ha revelado jamás esa tendencia al personalismo, ni ha existido ni existe en el seno de su comunidad quien se caracterice como caudillo ó militar imperante por su jomilmoda voluntad. —Tampoco existe el ciudadano lleno de todos los méritos y adornado con todas las virtudes civicas y personales que necesitará, además de sus talentos, para subyugar á miles de ciudadanos que conocen sus derechos, saben sus deberes y tienen conciencia de su propia y respectiva personalidad.

Podemos presentar un ejemplo práctico de la exactitud de esta observación, con lo que hoy mismo pasa á que voz única ha respondido la entusiasta actitud de todos nuestros correligionarios en todos los ámbitos de la República, al anuncio de que se inauguraría un gobierno, que pública y oficialmente ofrecía observar y guardar una política nacional, invitando á todos á trabajar en paz por la felicidad de la Patria.

Sería descal y repudiado temeridad, la que atribuyera el éxito conmovedor de ese gran movimiento de opinión en nuestros amigos de causa, á otro móvil menos digno ni á otro anhelo menos honroso, que á los del mas puro amor á la Patria y á la legítima aspiración por el establecimiento del imperio de las instituciones, del orden y de la moralidad administrativa.

Ha bastado que algunos ciudadanos bien inspirados, tomaran la iniciativa de indicar la conveniencia y oportunidad de que el Partido Nacional procediera á convocar y reunir sus elementos, dispersos por tantas y dispersos como desgraciados acontecimientos de doce años atrás; para que esa iniciativa, sin mas prestigio ni autoridad que la del sentimiento patriótico que se invoca, encontrase un eco admirable en todos los correligionarios, dentro y fuera de la República.

Al mismo tiempo, ya que se nos ofrece una nueva ocasión, debemos reiterar todavía cuáles son, hoy por hoy, los fines que buscamos y á los cuales no podemos ni debemos renunciar, ya como prietarios; ya como buenas orientales.

«Paso pues, á llenar ese deber. Mi palabra no tendrá calor arrebatador de la elocuencia, pero tendrá la elocuencia de la verdad pura que subyuga, —porque el lenguaje de la verdad convence.

1

«Cando en Abril de 1872—los orientales to-

des de la época, que, si abonan la intención y decisión voluntad del gobernante de entonces por llegar á una solución pacífica y digna de parte á parte; no favorecen ni honran menos al Partido Nacional, en armas,—por cuanto con su aceptación y sometimiento á las condiciones de aquél pacto, destruirá prácticamente no perderá otro objeto que el de que se fundase una legalidad incontestable, por el concurso, libre y regular de todos los orientales y cuyo resultado pudieran acarar sin violencia ni desdoro.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Como verán nuestros lectores su discurso es notable, e indica desde luego al patriota siempre fiel á la tradición honrosa de nuestro partido.

El doctor Palomeque pronunció en seguida un entusiasta discurso, en el que demostró que conserva el culto de que fué apóstol su padre, el viejo soldado que consagró sus últimos días al partido que tenía en él uno de sus más ardientes admiradores.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extraña y siempre cariñosa y hospitalaria, por qué brilla de nuevo en el cielo patrio la aureola de libertad por cuya radicación hemos luchado siempre.

Al trae á recordar este suceso, del cual nos separan ya tres lustros, no es con el ánimo de despertar antagonismos, ni da pábulo á tierra extra

Marzo 20

LA REPUBLICA

LA REPUBLICA

Año II—Nº 94

Marzo 20

en un pasado, para proclamar
que las minorías han sido el factor
de la victoria, pero el triunfo a por
ellos no es posible ambicionar, dada
la actualidad del país.

La época es de suerte, en la acción; ahora
como lo fué anteriormente en la inacción. Ele-
gimos a un presidente pasivo, durante las lu-
ciosas horas pasadas, ha prestado un verdadero
servicio al país; ha hecho lo que los Vascos
querían.

Su misión principal es la limitada a conser-
var y ordenar el heredado del derrota;

en su gasto, sin desviaciones, ni deriva;

en su organismo constitucional, no pone

a la nación

ni su propia

ni

REMATES

Por Jaime Macao

Valliso remate del espléndido palacio que fué del señor don Lorenzo Mascaro, situado en la calle Canelones núm. 363 al mejor postor y para pago de hipoteca—Es tal vez el mejor y más moderno edificio que se ha puesto en remate hasta la fecha—Todo está reunido en él: comodidades, lujo y elegancia—Tiene hermoso jardín, grandes patios y soberbio frente pintado al óleo con cuatro balcones de mármol—Para convencerte de su esplendor debes visitarla—Téngase presente que la venta es terminante.

El domingo 3 de Abril a las 4 en punto de la tarde procederá a vender al mas alto precio, para pago de hipoteca, el espléndido palacio, que fué del señor don Lorenzo Mascaro, situado en la calle Canelones núm. 362 compuesto de 15 varas y 1/2 de frente por 45 varas de fondo, conteniendo gran número de habitaciones con cielos rasos de yeso, cuyas paredes están completamente decoradas, zaguán con escalones piso y frisos de mármol y gran puerta con vidrieras que da paso a un hermoso patio pintado al óleo, también de mármol, con grande arca de hierro de muy buen gusto, muy superior y más moderno que las columnas, siguiendo otro zaguán que lo divide del patio, hermosa puerta de cedro con cristales, espacios comedores con lámparas eléctricas y lujooso cielo raso do do yeso, cuarto de baño con aguas corrientes llevadas por tres cañillas, cocina sistema Muntz, cuya puerta y techos son de baldosas y porcelana blanca, despensas, tres letrinas y baños en los altos para sirvientes, en los bajos hay un lindo jardín con glorietas y zarcos de hierro cuyo material ha costado solamente diecisiete pesos. Este lindo jardín en empredido mosáico y tienen inmensa variedad de plantas finas, en su mayor parte jazmín y camelias.

Esta hermosa propiedad construida con los mejores materiales, tiene tirantes de uranada que valen mas que los de hierro, está nueva completamente y toda pintada al óleo. Tiene gas, tiempos eléctricos y aguas corrientes en todo la casa, las letrinas tiene caño maestro con tubos ingleses, y todos los pisos de las piezas son de pino de tea. Las hermosas ventanas del frente con celosías, con grandes contramarcos son de cedro, y el cerrajero es el mas bueno y moderno que a vendido al país, lo mismo que las demás puertas y contramarcos de acero.

Será indudable entrar en otros detalles, para encarecer la importancia de este valioso edificio, uno de los mejores que se han puesto en venta hasta la fecha.

Puedo visitarse todos los días hábiles desde las 8 a las 9 de la mañana.

TÍTULOS GARANTIDOS

El mejor postor consignará 300 pesos en garantía de su oferta.

Para otros datos ver al Rematador calle Uruguay, número 212.

M.24 POR EL MISMO

Importante remate de un gran terreno con frente al camino Cibils a dos cuadras de la calle 18 de Julio y de la vía del tren a la Unión, compuesto de 50 varas de frente al camino Cibils por 350 varas de fondo al lado de la gran avenida.

Este valioso terreno tan proximo a la calle 18 de Julio como importante por su buena área, se venderá al mejor postor, recomendandose para una buena casa quinta. El piano estará a la vista en el acto del remate.

TÍTULOS GARANTIDOS

El mejor postor consignará 200 pesos. Para otros datos ver al rematador calle Uruguay 242.

POR EL MISMO

Remate de muebles en la calle Mercedes núm. 185 por ausentarse su dueño del país, un rico y nuevo juego de sala, juego de dormitorio y demás que estarán a la vista.

El 29 del corriente, a las 4 de la tarde, procederá a la venta de los muebles existentes en la casa, calle Mercedes núm. 185, consistentes en un juego de dormitorio, compuesto de ropero con espejo, cama, tocador, lavatorio y mesa de noche, espejo marco dorado para sala, reloj de sobre mesa, ropero de cedro, mesa negra de sala, con piedra mármol, aparadores, dianas y un rico juego de sala de jardinería compuesto de un sofá, 2 sillones y 12 sillitas, bañera de cocina, loza y cristalería.

Todos los muebles son nuevos y se venden por ausentarse del país sus dueños—Para mas informes ver al rematador, Uruguay núm. 212.

m.19 POR EL MISMO

De un terreno con el edificio que contiene, situado en la calle Patagones número 50 frente al cuartel 1º de Cazadores, compuesto de 12 varas de frente por 24 varas de fondo—conteniendo cuatro piezas, galpones, etc.—produce actualmente 20 pesos mensuales—Al mejor postor.

El martes 29 del corriente, a las 4 de la tarde procederá a vender este valioso solar compuesto de 18 varas de frente por 21 de fondo situado en la calle Patagones número 50, conteniendo cuatro piezas de material y galpones, produciendo actualmente veinte pesos mensuales. Tiene vereda, empredado y caño maestro pagos. Por la buena renta que produce, por su área pequeña y su situación céntrica se recomienda.

TÍTULOS GARANTIDOS

El mejor postor consignará 100 pesos en garantía de su oferta.

POR EL MISMO

JUDICIAL—De una casita de altos situada en la calle Cerroquina esquina de Isla de Lobos—A una cuadra del Mercado del Puerto—Al lado del antiguo Fuerte de San José—Con frente al Sur y al Oeste—Tasada en 3,100 pesos—23 base para vender 2,100 pesos G.

El jueves 31 del corriente de 3 a 4 de la tarde, de mandado del doctor Reis, Juez L. Departamental procederá a vender en presencia del señor Escrivano y Aigüacil del Juzgado, a vender por las 2/3 partes de la tascón de la referencia, la propiedad esquina situada en la calle Cerroquina Isla de Lobos. Esta propiedad consta de almacenes en los bajos y varias piezas en los altos. Por su situación comercial próxima al puerto se recomienda. El mejor postor consignará el 10 por ciento en garantía de su oferta. Para otros datos ver al rematador calle Uruguay núm. 212.

Miguel E. Grané

JUDICIAL

El viernes 11 de Abril, a las 3 de la tarde por orden del señor Juez L. de lo Civil de 2º turno doctor don E. Frías, de los derechos a una fracción de los importantes campos de los herederos de don Juan I. Suárez y don Gerónimo Monzón, titulados en el Departamento de Colonia y ubicados en la sección del Cerro, limitando por el norte en la parte de las Vistas, por el este con la Cañada del Túnel y por el oeste con caminos de don Juan Oberberry y don Alejandro Mac-Vicar, según mensura practicada por el agrimensor don Javier Alvarez (hijo) y aprobada por el D. de O. P., cuya plana corre agregado el expediente a f. 661.

La venta se hará sobre el derecho "A" ubicar 900 cuadras, ó sean 221 hectáreas, 30 áreas y 45 centímetros, dentro de los límites de toda la fracción de campo, y que fueron señaladas para pago de los gastos de dicha testamentaria, según convenio.

La venta de estos derechos, será a la mejor oferta y sin tasación, la que tendrá lugar a la puerta del Juzgado a cargo del doctor Antenor Peroyra, calle Norte de la Plaza Independencia núm. 10, donde estará colocada la bandera que anunciará el remate.

El mejor postor obtendrá la cantidad de 2.0 pesos, a los efectos del artículo 910 del C. de P. Civil.

Por mas pormenores ver el expediente al cargo del señor escribano don A. Pérez.

M. 11 A. 11

DIVERSIONES PÚBLICAS

TEATRO SOLIS

COMPANIA LIRICA ITALIANA

Maestros directores y concertadores

LUIGI FRANCISCO SEVERINO NOLI

Última función HOY 29 DE MAYO

Beneficio de la señorita G. Bebilacqua.

Se pondrá en escena la ópera en 4 actos del maestro Verdi, titulada:

LA TRAVIATA

La beneficiada cantará en un intermedio el Ave María de Otello.

A las 8 1/2.

ANUNCIOS

LA PASIVA

Fábrica de cigarrillos especiales

Elaborados con los mejores tabacos que vienen de la Habana.

Se venden en todas las confiterías.

Estanislao E. Rodriguez

COMISIONISTA DE FRUTOS DEL PAIS

Mudó su escritorio a la calle Orillas del Plata

Número 40, esquina Dayman.

M. 27-15 pub.

PULSERA

Se ha perdido una Pulsera de oro desde la calle Canelones, por la de Dayman, 18 Julio, Anexas, Cerro-Largo, Piedras y Cerro; el que la haya encontrado y quiera devolverla en la casa de la calle Canelones núm. 149, será bien tratado y se agradecerá por ser recordado de su familia.

M. 20, 4 p.

Bazar Encyclopédico

CASA INTRODUCTORA

Calle Mercedes esquina Florida

Anti-Coldrío, Sogno, preparado por el farmacéutico Paccard.

\$ 0.50

Agua Salles, instantánea para dar a los cabelllos blancos y a la barba su color primitivo.

-

Licoz Haspali (garantido).

-

Agua Colonia (en botellas de 1 litro).

-

Agua de Rossá (en botellas de 1 litro).

-

Agua de Violetas, id. id. id.

-

Rhum y quinquina para la higiene de la cabeza garantizado contra la caída del cabello.

-

Jabón de coco la docena.

-

Jabón para sacar manchas en cualquier clase de ropa (único depósito).

-

-

Lápis Migraine contra los dolores neurológicos.

-

-

Mata-callos, infalible y sin dolor.

-

-

Limpia metales y bronces.

-

-

CALLE MERCEDES ESQUINA FLORIDA

F. 1.-p.

EN LA VILLA DE LA UNION

Calle Agricultura números 39 y 31 hay para alquilar dos hermosas casas con todas las comodidades necesarias para una numerosa familia.

Ambas casas son nuevas y tienen el frente pintado al óleo.

Se encuentran situadas en una de las calles transversales más céntricas de la Villa a una cuadra de la calle 18 de Julio y con el Tren a 12 varas de la puerta.

Si hay interesados en comprar una o las dos casas referidas, también se venden por un precio que no dejará de convenir al comprador.

Los interesados pueden ocurrir a la calle 18 de Julio núm. 229, en la misma Villa Mercería La Micerida.

L. M. 1.-p.

Al público

VENTA DE UN CAMPO VALIOSO

Se vende una estancia situada en el Departamento de Maldonado, en los fondos conocidos por el "Hincón de Olvera", compuesta toda su área de 2710 cuadras cuadradas, fraccionada en cinco lotes cercados de alambre y fundubay, pobladas con abundantes y excelentes pastos y aguadas permanentes.

Existe en el campo una finca de material que ofrece buena comodidad para una numerosa familia; con más una manzana de gran capacidad y buenas galpones y corrales.

Este terreno tiene tres costados cercados por naturaleza: la laguna de "Pan de Azúcar", fuerte y navegable sobre la parte Norte; la misma laguna y el arroyo denominado "Pan de Azúcar" por el estremo Este, y el Río de la Plata por el Sud. Sus pasturas en general son de superior calidad, muy poblado de montes que para combustible son inagotables y lo es también maderable.

La situación de este terreno es inmejorable; dista tres leguas de la ciudad de Maldonado, cuatro leguas de la villa de San Carlos y pueblo de Pan de Azúcar, y a veinte leguas de Montevideo.

Los títulos son inmejorables, las personas que tienen interés en la compra del referido terreno pueden dirigirse en Montevideo a la calle Uruguay núm. 39 y en San Carlos a don Pedro Olivera.

F. 5-30 pub.

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-